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Seniorimessut 2023

135 vastaajaa

Vastaukset ajalta:
2023-09-12 00:00 — 2023-09-19 23:59
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Millaiseksi arvioit oman
digiosaamisesi?

132 vastaajaa • Keskiarvo 2.34



Mitä digilaitteita sinulla on
käytössäsi?

134 vastaajaa • Keskiarvo 7.57



Pohde järjestää yli 65-vuotiaille
ennaltaehkäisevää sekä

kuntouttavaa päivätoimintaa. Missä
päivätoiminnan ryhmässä näkisit

itsesi?

133 vastaajaa • Keskiarvo 6.83





Millaisia palveluita toivoisit osaksi
ikäneuvolaa eli ikäihmisten

neuvolapalvelua?

133 vastaajaa • Keskiarvo 11.38



Mitä näistä pidät
Pohjois-Pohjanmaan

hyvinvointialueen (Pohteen)
vanhusneuvoston tärkeimpänä

vaikuttamistehtävänä?

133 vastaajaa • Keskiarvo 6.96





Mikä on kunnissa olevan
vanhusneuvoston tunnettavuus ja
merkitys yhteydenottokanavana

ikäihmisille?

135 vastaajaa • Keskiarvo 2.59



Mikä on päällimmäisin
tuntemuksesi hyvinvointialueelle

siirtymisestä?

135 vastaajaa • Keskiarvo 2.93


